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БЕОГРАД - Директор Канцеларије за Косово и Метохију Владе Србије Марко Ђурић
негирао је и данас да је Српска листа гласала у парламенту за избор новог председника
Косова Хашима Тачија и те тврдње одбацио као нечувене и бесрамне оптужбе
Демократске странке Србије (ДСС) и Двери.

  

  

У интервјуу за телевизију Пинк, Ђурић је рекао да су посланици Српске листе били у
сали, јер нису желели да буду на улици са демонстрантима Самоопредељења, али да
нису гласали за Тачија.

  

Он је посебно критиковао коалицију ДСС-Двери због тврдњи да је премијер Александар
Вучић омогућио избор Тачија и оценио да те оптужбе износи странка у време чије
владавине је из затвора пуштено 1.300 осуђених албанских терориста а у Београд
долазио творац одлуке о НАТО бомбардовању Хавијер Солана.

  

"То је бесрамно! Обучете скупоцену бунду и у Београду издате неко саопштење и
оптужујете људе који седе у најтежим условима са зликовцима и злочинцима. То је,
буквално, нечувено!", рекао је Ђурић.

  

Демократска странка Србије оценила је у суботу да је Хашим Тачи изабран за
председника Косова захваљујући одлуци премијера Србије Александра Вучића.
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Председница ДСС Санда Рашковић Ивић је навела да су посланици Српске листе, која
је по њеној оцени под пуном контролом Вучића, омогућила Тачијев избор давањем
кворума за рад скупштине Косова.

  

Ђурић је рекао да је одлука Српске листе да буде у парламенту била њихова, односно
самостална, јер Влада Србије неће диктирати шта ће они радити.

  

Он је негирао да се, како су то јавили приштински медији, пред избор Тачија за
председника састао са њим у једном приштинском ресторану.

  

Говорећи о најављеном окупљању опозиције, Ђурић је рекао да је у питању прављење
неког новог ДОС-а и да би њихов долазак на власт представљао "повратак у прошлост
који би завио Србију у црно".

  

"Очигледно је да неко изван наше земље има интерес да окупи ове људе који су Србију
завили у црно, са циљем да се позиција Србије ослаби", рекао је он.

  

(Бета) 
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